Circonscription des Mureaux 

Charte de la tenue d’une équipe éducative

Décret n°91-383
du 22 avril 1991 - Art. 21 modifié par le décret n°2005-1014 du 24 août 2005
Code de l’Education Article D321-16 
Rappel règlementaire :
L'équipe éducative est définie par l'article 21 du décret n°91-383 du 22 avril 1991 : 
L'équipe éducative est composée des personnes auxquelles incombe la responsabilité éducative d'un élève ou d'un groupe d'élèves. Elle comprend le directeur d'école, le ou les maîtres et les parents concernés, le psychologue scolaire et les enseignants spécialisés intervenant dans l'école, éventuellement le médecin de l'éducation nationale, l'infirmière scolaire, l'assistante sociale et les personnels contribuant à la scolarisation des élèves handicapés. Le directeur d'école peut recueillir l'avis des agents spécialisés des écoles maternelles. 
Elle est réunie par le directeur chaque fois que l'examen de la situation d'un élève ou d'un groupe d'élèves l'exige, qu'il s'agisse de l'efficience scolaire, de l'assiduité ou du comportement. 
Les parents peuvent se faire accompagner ou remplacer par un représentant d'une association de parents d'élèves de l'école ou par un autre parent d'élève de l'école 
Après la loi du 11 février 2005 sur le handicap, il est modifié par le décret n°2005-1014 du 24 août 2005. C'est à partir de ce moment que la scolarisation des élèves handicapés est suivie par l'enseignant référent handicap de la circonscription en charge du dossier. C'est lui qui réunit alors l'Équipe de Suivi de Scolarisation (ESS) de l'élève porteur de handicap. 
La définition de l'équipe éducative figure au Code de l'Education - article D 321-16. 
Contenus et finalités 
Le directeur réunit les membres de l'équipe éducative pour :
- établir un constat objectivé, à partager, des réussites et difficultés de l'élève concerné,
- envisager, au vu du constat, l'ensemble des solutions possibles,
- rechercher, par une élaboration collaborative minutieuse et respectueuse des champs de compétences des différents participants, la solution la mieux adaptée au moment où l'équipe se réunit. 
Les différentes propositions sont portées au compte-rendu qui servira de point de situation lors d'une réunion suivante, au cours de laquelle on mesurera les effets des dispositions prises. 
Le directeur conserve ce compte-rendu, dont il propose une copie à la famille. (cf. document joint Équipe Éducative - Compte-rendu). Le compte-rendu est un document de travail à usage interne, confidentiel, qui ne doit pas être systématiquement distribué aux participants de la réunion. 
Aspects déontologiques 
Le directeur est garant de la confidentialité du contenu de la réunion, de la neutralité du service public d'éducation et des participants, du respect des personnes et de leur fonctionnement au titre privé. 
[bookmark: _GoBack]Mettre les parents à l’aise et les accueillir avec bienveillance. Les parents sont en minorité et peuvent se sentir jugés. Eviter l’emploi de sigles. 





AVANT


PENDANT


A LA FIN


lit aux parents la conclusion


prévoit un lieu approprié
envoie les invitations
contacte les personnes indispensables
Le directeur 








Ouvre la réunion


accueille et procède au tour de table


Définit les objectifs de l'équipe éducative et fixe un horaire de fin (compter 45 min)


Fait émarger l'ensemble des personnes


situe sans jugement le parcours scolaire de l'enfant


invite les participants à exposer clairement leur regard sur la situation (compétence et comportement, forces et faiblesses)


distribue la parole en commencant par l'enseignant ou la famille


reformule les conclusions, le projet pour l'enfant et les désaccords quand ils existent


fait signer le CR


précise les suites qui seront données


Précise les rôles à tenir pour chacun des participants auprès de l'enfant où avec d'autres partenaires (appels téléphoniques, consultations....)


EGPA: donne la feuille AVIS à la famille


ferme la réunion, raccompagne les participants


MDPH: l'enseignant référent donne les documents


APRES


fournit le CR


le conserve à l'école


veille à la mise en place des actions décidées par l' Equipe éducative















